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Le nettoyage personnalisé (CCleaner 7) 

 

Lancer CCleaner 7. Un menu se trouve sur la colonne de gauche, il peut 

prendre 2 formes (voir ci-dessous) 

 

  

1. « ≡ » Permet de passer d’une forme à l’autre ; ce symbole est utilisé 

comme un élément d'interface (icône hamburger) 
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Dans ce menu, seuls seront considérés : 

2. le nettoyage personnalisé ; 

3. les paramètres. 

 

Le présent document traite le point 2 — Le nettoyage personnalisé 

 

 

Cette fenêtre est riche en fonctionnalités. Elle permet tous les paramétrages 

possibles pour obtenir une véritable personnalisation du nettoyage. 

Certains choix sont techniquement très pointus. Dans un premier temps, 

seul un nettoyage minimum sera décrit mais il n’aura rien de 

« personnalisé ». Il s’agit de conserver le paramétrage de base offert par le 

produit. 
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1 Le nettoyage minimum 

 

3 onglets à gauche de la fenêtre : 

• Fichiers indésirables 

• Navigateur 

• Registre 

 

1.1 Fichiers indésirables 

Ne rien changer dans cet onglet dans le cadre du nettoyage minimum. En 

cas de doute, cliquer sur le bouton 1 — Réinitialiser 

 

 

1. Cliquer sur ce bouton pour avoir la configuration minimum de départ. 

2. Cliquer sur le Caron  pour développer le domaine concerné, il 

s’inverse en accent circonflexe pour permettre le retour à l’état 

précédent (figure ci-dessous) 
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1. Cocher/décocher cette case pour cocher/décocher toutes les entités 

du domaine 
2. Cliquer sur l’accent circonflexe pour cacher les éléments du domaine, 

il s’inverse en Caron  pour permettre le retour à l’état précédent 
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1.2 Navigateurs 

Ne rien changer dans cet onglet dans le cadre du nettoyage minimum. En 

cas de doute, cliquer sur le bouton 1 — Réinitialiser 

 

 

Le fonctionnement est identique à celui vu précédemment : 

1. Cliquer sur ce bouton pour avoir la configuration minimum de départ. 

2. Cliquer sur le Caron  pour développer le domaine concerné, il 

s’inverse en accent circonflexe pour permettre le retour à l’état 

précédent (figure ci-dessous) 
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Le fonctionnement est identique à celui vu précédemment : 

1. Cocher/décocher cette case pour cocher/décocher toutes les entités 

du domaine 

2. Cliquer sur l’accent circonflexe pour cacher les éléments du domaine, 

il s’inverse en Caron  pour permettre le retour à l’état précédent 
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1.3 Registre 

Laisser tout décoché dans le cadre du nettoyage minimum. 

 

 

1. Pour tout cocher ou tout décocher 

2. Pour cocher/décocher un élément 
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1.4 Écran résultat 

 

 

La partie gauche de l’écran indique les rubriques à traiter et l’impact en 

nombre d’éléments et en occupation disque. 
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1.5 Lancer le nettoyage 

 

Fermer toutes les applications ouvertes. Redémarrer votre machine. Lancer 

CCleaner. Choisir « Nettoyage personnalisé » (votre paramétrage a été 

sauvegardé). 

Cliquer sur « Analyser » puis sur   

 

Si pendant le nettoyage, s’affiche la fenêtre suivante : 

 

Cliquer sur « Continuer » 
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Le résultat s’affiche : 

 

 

 

Certains éléments n’ont pas pu être nettoyés. Il est normal d’avoir ce type 

d’éléments. 

 

1.6 Restaurer les sauvegardes de registre 

 

Rien n’a été coché dans les registres. Ce chapitre n’est là qu’en cas d’erreur, 

il ne doit normalement pas servir. D’ailleurs il suffit d’aller à l’adresse 

indiquée pour voir qu’aucun fichier correspondant n’a été généré. 

 

Pour restaurer les sauvegardes de registre, procédez comme suit : 

1. Ouvrez l’Explorateur de fichiers Windows et accédez à 

l’emplacement suivant : 

2. C:\Program Files\Piriform\CCleaner 7\data\RegistryBackup 

3. Identifiez le fichier de sauvegarde du registre. Le nom du fichier sera 

par défaut cc_date_time.reg. 

4. Cliquez avec le bouton droit sur le fichier et cliquez sur Fusionner. 

 

Votre ordinateur va tenter de restaurer la sauvegarde du registre. 

 


